Getal I8 L _ -
6+12=18 17 +1=18 8+10=18 b +2=18
5+13 =[8 I8 —4 =1Lt 6+12=[8 8—-5=13
1S +3=1I8 I8 —10 =8 Iy +4 =18 8- 9 =9
7+1=18 18 —9=9 9+9=18 18 —6=12
6+2 =I8 I8—6=12 7+ 1 =18 I8—-8=10
Verdubbel Halveer
3=30 + It g8 =80 + b

LbO+ § = b§ LO + 3 =13
1,6=4L0 + b 52= 50 + 2

g0 + 12 =92 26 + | =2b
52= 50+ 2 6l=bO + I

100+ L. =104 30t+2 =32
27=20 + 7 3B=30+ §

Lo *ip =54 Is + 4 =19
83= 80 + 3 | %= 90 + &

Ibo + b =lbb ps5+3 =48
Digitale tyd
Tyd Oggend Middag / Aand
S uur 5:00vm 5:00nm
2 uur 2:00vVm 2:00nm
g uur 8:00vm §:00nm
9 uur 9:00 VM 9.00nm
Luur’ 4:00 vm L: 00 nm
10uur 10.00vm 10:00nm
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Taxi Motor

Voet,
S [ N |
O (= 2]
O%' =0 <00

| Wat is die som van die motors en die fiets?

19 + 11 =(30)
2 Watter voertuig word die minste gebruik?

Tax)

3 Wat is die verskil tussen die fiets en die taxi?

1=t =@

L Wat is die totaal van die fiets, taxi en motor?

U+ L+ 19=3Y

5 As ek die voete verdubbel wat is die getaﬂ?

b

Fiets




Werkvel 5

The zebra  has stripes

Klanke: -ng
_bgD_SbP oek h Shici at
vangoet, trouring
J J
"t onapunt sinales
\J \J
omkring sorinatou
J U
bokhoring langmou
J \J
peondoring koringaar
" J J
WMdngheen skeit koning
\J \J
Werkvel 6
Phonics: z
_Z.'np____ Z\d-2zad
J J
zehea Zoro
zeraq
Sentence:
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Fiets Voet axi Motor

STy = Tae

| Wat is die som van die motors en die taxi?

9+ 1= @3

2 Watter vervoermiddel is /. meer as die taxi?

Noet

3 Wat is die verskil tussen die fiets en die voete?

nN—-8=0Q

L. Wat is die totaal van die fiets, motor en voet?

o+ + 8 =(39

5 As ek die voete halveer wat is die 9eto|?

Iy




Vul die korrekte voegwoorde in: want, maar, omdat. en

. Ek is siek, __Want, ek het in die koue weer gaan swem.

2.Ek is Klein, __rmaqr My pappa is groot.

3.Ekis gestraf _Omdat, ek stout was.

L..Ek het ‘n hond by die huis en sy naam is Flcppie.

5.Sussie hou van appels, mage ek hou nie daarvan nie.

6.Ek kry raas _omndat ____ ek nie my huiswerk gedoen het nie.
7. Juffrouis bly, __wnant ___ ons is baie soet vandag.

8.Ek speel met My pop en met my bal.

Voltooi die geheuesinne

In die Winter _h\bhber _en __bheet ons.  van  die

\&oue.

Bewaar ons _Pr_ng_tlg_e___b_o_me___ujr___olt\\jd-_ _______________

Die bome se _blare _ veckleuc _in_ die  herfs.




Pylnotasie
35 + L7 |

30 +40>T0+ 751+ 5=82

9] - 38
9| —=30->b)1—8 =53

15 x 5

10 10 10 10 10
5 5 85 5 =5
50 + 25 =75

6 + 29

10 + 20> 30+ 95394+ b =45

5L - 25

5 —20->3L — 5= 29

6 x 3
|0 10 10
b b b

30 +18 =8




b+2+[E] =

8 +

1+3=18

| +

11

18 —

18 —3 —I=[x
8—5_M=2

J+/ +3=I8
5+3+ 0] =

18
+0=18

5+

18 —

o] —2=6 8—3-2-[
18—6—[=

bl + ]+ =8

3+O+ 5] =

8
+2=18

2] +3+3=I8
8—8—-2=[

—-3=8

-/
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Werkvel I3

Klanke: -nk -
rusbank lanklaas
bdnkp\on*c ' dankhaar
_ateink _Nonk prop
QOWVIDK. opdreink
J L
k oswinkel vinknes
uit dink. nk Rok
Werkvel 27
Klanke: -nk
cushank ’ lanklaas
ronkplaok 0 __ dankhaor
afFsink \mnkjml?gp
Qogwink opdrink.
\j \
koswinke!l _Nioknes

uitdink jnkpo’c



Werkvel IZ. J

Pglnot.asie

57+35
b0 + 3080+ T1»>871 +5=99

U—27
Qy - 20> - T=bT
l4 x5
10 10 10 10 10

T

50 +20=710
.3 +68

LO + 60100 +8>108 +3 =i

62 — L6
b2 =022 -b =1lb

26 x3 |
20 20 20
b b b
O + 1% =% |
Verdubbel Halveer
3=30 + Iy 68=6Lb0 + 8
bO + 8 =b% 30 + L =31
62=60 + 2 52=50 + 2
120 + | = I21 25 + 1 = 26
178=70 + 8 U=90 + 4
o + 1b = 156 LS + 2 = L7
85=80 + & 36=30 + b
160 + [0 =170 15 + 3 =18
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: %}} Werkvel I8

Ek het 37 lekkers. Ek verdeel dit tussen 2 maats.

Hoeveel kry elkeeen en hoeveel bly oor?

312 40 w0 7

' ‘ 18 lekkers
| b\ﬁ oor

,Poppc pluk 19 oppels Hy verdeel dit tussen 3 maats.

Hoeveel krg elkeen en hoeveel b|3 oor?

19 = 3 Ve s
b appels
@ @@ | bly oor

Mamma bak 29 koekies. 53 verdeel dit. tussen 5 maats.

Hoeveel krg elkeen en hoeveel blg oor?
29 = 5 Lo L& 2/

@ @ @ @ @ 5L|_ kbﬁgkf:r‘

Sussie het 43 poppe. SH verdeel dit tussen 4 maats.

Hoeveel kry elkeen en hoeveel b|5 oor?
L,. 3= L‘_ Lo Lo & o 3

CICICICI

Ek het 57 lekkers. Ek verdeel dit tussen 2 maats.

Hoeveel er elkeen en hoeveel blg oor?
ST =2 1o e Lo w w &

28 lekkers
| blﬂ oor



Tafels: x3 @)} Werkvel I4

1x3=3 0x3=30 8x3=2l 6x3=8
Lx3=12 2x3= Ix3=33 9x3=21
7x3= 2| 5x3=15 3x3= 9 2x3=3b

Geldsomme: Kleingeld
|. Ek koop ‘n lemoen van R2,50. Ek betaal met RIO. Hoeveel kleingeld
kry ek?
R10 - R2.50
Rio -R2 »R8 —50c =R7.50
2.Ek koop ‘n bal van RI6,50. Ek betaal met. R20. Hoeveel kleingeld kry
ek?
R20 - RIb.50
R20 - Rlb » Ry = 50c =Rs3.50
3.Ek koop ‘n sjokolade van R3,50. Ek betaal met R5. Hoeveel kleingeld
kry ek?
Rs- R3.50
Rs - R3>R2-50c =RI.50

Treintjiesomme

2+6+3=1| 9+6+2= 17 5—2 —7=6
5+2+6 =12 5+7+ b =I8 lb —5—-3=8
6+ L +3=13 L+ L +3=Il 7-4L-8=5
T +5+2=I4 2 +3+7=12 8—-2-71 =9
3+8+L=15 3-3-6=1t -1 —7=0
5+3+8 =16 |L-8-2 =4 |12 —L—-3=5




Werkvel 20

Klanke: -ng
bangbe oek Nanamat
J \J
vananek + roucing
\J . J
Lonapunt sinales
(WA .
Amkring _Seongtou
_bo \ng \dnamou
bokhor ! o
o) \ngage
1pendo \ng __korin e
wanabeen L W koning
Aang skoit S|
Werkvel 2|
Phonics: ¢
cat cqape
cCan __Q_Qk_&____
cut __Crab
cotx __crown __
_Cow _clock
Sentence: _-.he cownw.___€edats lots of 8[08&




Werkvel 22 i

Ek het 27 lekkers. Ek verdeel dit tussen 2 maats.

Hoeveel krg elkeeen en hoeveel blg oor?

21 =72 W W I

| 13 lekkers
| b\:j oor
,Pappa pluk 32'oppe|s. H‘J verdeel dit tussen 3 maats.

Hoeveel krg elkeen en hoeveel blg oor?

32=-3 o o e 2

10 appels
Q 2 bly oor

Mamma bak L9 koekies. 53 verdeel dit tussen 5 maats.

Hoeveel l(f‘ld elkeen en hoeveel blg oor’?

L\_Q—S Ve e wgwﬁ/

HOOOO | e
L bly oor
Sussie het 22 poppe. Sg verdeel dit tussen / maats.

Hoeveel krg elkeen en hoeveel blg oor?

22 - Lo e 2

@ S Poppe
@ @ @ 2 bl QjA oor
Ek het |7 lekkers. Ek verdeel dit tussen 2 maats.

Hoeveel krg elkeen en hoeveel bla oor?

17 = 2 e 7

@@ ¢ lekkers
| bl\‘j oor



Breuke - . Werkvel 23

. Hoeveel ewe groot dele is hier? _5;__(}1\\;‘5_)._

2. Wct word elke deel hierbo genoem? Omkring die regte antwoord.

'n kwart ‘n halwe

3. Kyk na die ingekleurde dele van die vorms hieronder. Verbind die
vorms met. die breuke wat geskryf is.

| derde

/

kwarte / 3 vierdes

vgfdes




Dig

10: 00 nmM

1200 nm




73~ bNondecd  deie en sewenug

180 — _hmdexd___m___tq&tig__
69 -~ honderd

bege _en__sestia
v, o

72 - _\;_a\:\d_ecd___:\:wee en seweni:\%

Afronding

8-10 Il =10 26 - 30 3l- 30
35-1,.0 2l-920 2 - 10 0 - 10
Tafels

IXL=1l 0X£ =10 8XL=32
LXL=1b 2X4=§ X4 = 1y
7XL=28 5X L =20 3XL=12
6XL=2( IXL=3b 2X4=18



Digit.al’e tHd:OEQend . Werkvel 28

R e
ey < 44




Werkvel 29

‘R2+10c=R2. 10
R8+50c= R3.50
RS +Rk20c= Rb.20
R5+R3+20c= R § 20
50c + 50¢ +10c = R1.10 /llOc.
" 50c +50c + 20c = R1.20 /lzoc
50c —20c= 30
50c —10c = |t Oc
| R — 50c = R1.50
RIO — 50c = RQ.SQ
R4.50 —50c = R I

R850 —50c = R 8

Ri+20c=R .20

R8 +50c= R%. 50

"R2+RI+10c=R3.10

R5+R2+50c=R1.50

50c +20c +10c= §Oc

50c +50c +50c= R 1.50 | 150¢
R-50c= 50c |/ Ro.so
R5—50c= R 1. 50

R, —50c= R3.50
RI050—50c=R 10

R250-50c= R 2

R550 —50c= R S




